
Tierpark
Familie Müller geht in einen Tierpark. Sie haben sich über die Fläche des 
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a) Wie groß ist die komplette Fläche des Tierparks? Gebt die Lösung in ha 
an.

b) Familie Müller schaut sich die Eintrittspreise auf einer Infotafel an.

Kinder 8,50€
Erwachsene 14,00€

Familienkarte 40,00€

Die Familie besteht aus 2 Erwachsenen und 2 Kindern. 
Was wäre die beste Option um Geld zu sparen? 

c) Als erstes gehen sie zu den Papageien. In einem großen Käfig wohnen 15 
Vögel. Sie fressen zusammen in einer Woche 3,675 kg. Wie viel frisst ein 
einziger Papagei an einem Tag?



d)  Danach schauen sie sich die Robben an. Sie schätzen, wie viele Liter 
Wasser in das Becken der Robben hineinpasst.
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Wie viel Wasser passt in das Wasserbecken hinein?
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